



www.jaraczewo.pl

e-mail: ug@jaraczewo.pl

URZĄD MIASTA I GMINY JARACZEWO

63-233 Jaraczewo

ul. Jarocińska 1

tel. +48 62 747 41 02

+48 62 740 80 02

tel./fax +48 62 747 31 02

Jaraczewo, dnia 29 listopada 2018 roku

P-zp.271.01.27.2018

Do wszystkich Wykonawców w postępowaniu

Dotyczy postępowania Nr P-zp.271.01.27.2018 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.: Budowa pierwszego żłobka w Gminie Jaraczewo

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu w dniu 28 listopada 2018 r. od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz.1986 ze zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie procentowej wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 10% na 5% bądź inny mniejszy procent?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie procentowej wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 10% na 5% bądź inny mniejszy procent.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza wystawianie faktur częściowych co najmniej jeden raz w miesiącu?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie dopuszcza wystawiania faktur częściowych co najmniej jeden raz w miesiącu. Zgodnie z zapisami projektu umowy (załącznik nr 8 do SIWZ) rozliczenie za wykonanie przedmiotu umowy będzie dokonywane na podstawie jednej faktury VAT częściowej i faktury VAT końcowej, wystawionych przez Wykonawcę w oparciu odpowiednio o protokół odbioru częściowego i końcowego robót.

Z up. BURMISTRZA

.....
Stanisław Anuszczyk.....
Zastępca Burmistrza
(Kierownik Zamawiającego)



Fundusze
Europejskie
Program Regionalny



SAMORZĄD WOJEWÓDZTWA
WIELKOPÓLSKIEGO

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

